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A FÁJDALMAK FÉRFIJA ÉS A FÁJDALOM ANYJA
Egy koránál legalább húsz évvel idősebb, megviselt, sza-
kállas férfi lépett a minap a budapesti repülőtér betonjára. 
Fogságból tért haza. Tőlünk pár száz kilométerre napon-
ta orosz és ukrán férfiak százai halnak meg, köztük ma-
gyar honfitársaink a háború poklában, kínok közepette. 
Fájdalmas anyák siratják fiaikat, magyar, orosz és ukrán 
nyelven. Mi pedig itt elpuhultan, kényelmes világunkban 
fotelből szörnyülködünk. Alapvetően jól vagyunk. Min-
denünk megvan. Annál talán sokkal több is. 

Eszünkbe jut-e, hogy határunk túl-
oldalán szenvedéstörténetre kény-
szerített emberek nagyböjtje vala-
hol a kietlen messzeségben maga 
a végeláthatatlan passió. Amikor 
valakit kirángatnak a megszokott 
világából, kocsijából, elrángatnak 
szeretteitől, megkötözik, síró as�-
szonyok között vezetik, utálattal 
leköpik, férfiasságában megaláz-
zák, lemeztelenítik és zubbonyba 
bújtatják, betuszkolják a halál-
járatba... Nos akkor látjuk-e ott 
Krisztust? A fájdalmak férfiját? 
A FÉRFIT. Csupa nagy betűvel. 
Felsejlik Izaiás próféta: „Utált és 
emberektől elhagyott volt, fájdal-
mak férfia és a betegség ismerője, 
és mint aki elől arcunkat elrejtjük, 
utált volt és nem gondoltunk vele.” 
(Iz. 53.3) Élem elpuhult életemet 
biztonságban, jó ruhában, szép ci-
pőben, terített asztalnál. És „nem 
gondolok vele.”

És én nem gondolok a fájdalmas 
anyával sem. Látom a szenvedéstörténetre kényszerítettek 
videóiban a síró feleséget, nővért, húgot, nagymamát. De 
látom-e a NŐT és az ANYÁT, látok-e megannyi MÁRI-
ÁT? Csupa nagy betűvel. „Stabat Mater dolorosa, iuxta 
crucem lacrimosa” – idézzük oly sokszor a ferences Jaco-
pone da Todi versét. Ellágyultan hallgatjuk Pergolesi gyö-
nyörű zenéjét. Letudjuk a szenvedéstörténetet ennyivel, s 
jön a terített asztalra tett ízletes sonka frissen reszelt tor-
mával? Miközben a digitális világ kalózvideói a szívtépő 
reality showban közvetítik a megtört, önkívületben sikíto-
zó anyák szívbemarkoló képeit, talán vért is és vizet verej-
tékező, a háború keresztútjára lépő férfiak utolsó szabad-
ban tett lépteit, agóniáját. Még mindig nem vesszük észre, 
hogy elpuhult, effeminált világunkban ezeket a brutális 
jeleket kapjuk, mert másból már nem értünk? A nagybe-
tűs FÉRFI és a nagybetűs NŐ, ANYA jelét. Egyenes, élő 
adásban. Mert a szenvedésben leszünk mi is nagybetűs-
sé. Pontosabban lehetünk. EFFEMINATI, azaz nem lehet 
elpuhult, önfegyelem nélküli ember a valódi keresztény! 

„Vagy nem tudjátok, hogy igazságtalanok nem örökölhe-
tik Isten országát? – halljuk az első Korintusiakhoz írt le-
vélben. Ne tévelyegjetek(azaz ne legyetek effemináltak): 
sem paráznák, sem bálványimádók, sem házasságtörők, 
sem bujálkodók, sem fajtalanok, sem tolvajok, sem nye-
részkedők, sem részegesek, sem rágalmazók, sem hará-
csolók nem fogják örökölni Isten országát.” 

A tévelygéssel, az effemináltsággal, az elpuhulással szem-
ben a diakónusoknak a maga buk-
dácsoló, gyarló életével az állhata-
tosság és a lelki erő felkiáltójelévé 
kell válnia. S minden keresztény-
nek is diaconos-szá, szolgává, az 
evangélium szolgájává kell válnia. 
Feltenni magunknak és másoknak 
is a kérdést: hagyjuk-e magunkat 
kirángatni elpuhult világunkból, 
kényelmes komfortzónánkból és 
kellő elszánással szembe szegü-
lünk-e bűneinkkel? Vagy megvár-
juk életünk kényszersorozóit, hogy 
meg nem vívott napi passióink 
helyett mi is valami felfoghatatlan 
szenvedéstörténetet kapjunk nagy-
betűssé válásunk útján?

„Nagy a fájdalom és a szenvedés 
a világban. – írja Henri Nouwen 
holland misztikus. A legnehezebb 
azonban a saját fájdalmad elvise-
lése. Ha már felvetted a kereszted, 
tisztán fogod látni mások kereszt-
jét, s felfedheted számukra saját út-
jukat, mely az örömhöz, a békéhez 
és a szabadsághoz vezet.” Krisztus 

és a kényszersorozott katona, Mária és a szenvedő nők 
felvették keresztjüket, nagybetűs FÉRFIKÉNT és NŐ-
KÉNT. Utat mutatnak a feltámadás öröme, békéje, sza-
badsága felé vezető úton. 
Tegyük félre az elpuhultságot, s nagy önfegyelemmel ve-
gyük fel mindennapjaink keresztjét, amivel akár Húsvétra 
mindannyian nagybetűs emberek lehetünk.

Antal diakónus +

PILISCSABA HÁBORÚS KERESZTJE 
A vélhetően II. Világháborúban találatot kapott plé-

bániaépületből előkerült sebzett szobortorzó talán mai 
világunknak is hű tükre, különösen így Nagyböjtben. A 
klotildligeti kripta előtt egy gyönyörű feszületen talált 

méltó nyughelyet. 
Méltó MEMENTO. 

“Jézus Krisztus, élő Isten Fia, könyörülj rajtunk!”



Korábban érkeztem a megbeszélt időpontnál 
Makkosmáriára, Farkas István Lupus piarista atya lakhe-
lyére. Amíg várakoztam, sétálgattam a decemberi szürkés 
időben a kegyhely temploma körül, szép lassan kiszakad-
tam a város forgatagából, és észrevétlenül elmerültem az 
erdő csendjében, abban az állandóságban, nyugalomban, 
ami csakúgy áradt a fákból, fagyos földből.
Megálltam egy fatörzsre erősített kicsit megbarnult Má-
ria-kegykép előtt, és hatalmába kerített ugyanaz az érzés, 
ami Mátraházán, Ányos atya lakhelyét és a Naphimnusz 
parkkal körülölelt Magyarok Nagyasszonya kápolnát is 
jellemzi. Mindkét helynek hihetetlen kisugárzása van, 
ahol öröm „csakúgy” ottlenni. Mindkét hely turista köz-
pont, ahol nagyon sok kiránduló halad át, de senki nem 
távozik üres kézzel, viszi magával ezt a különleges érzést.

A kegyképet ma a templomban őrzik.
Jelenleg a makkosmáriai kegytemplom tulajdoni joga a 
szervitáké, működtetője viszont a Székesfehérvári egy-
házmegye, én pedig itt teljesítek szolgálatot. Egyébként a 
budapesti Piarista rendházhoz tartozik.
És hogy hogyan is kerültem én ide piaristaként? – teszi 
fel magának a kérdést Lupus atya. Mert ezer százalékosan 
piarista vagyok - 1000 százalékosan! Vallomástételként 
sokszor elmeséltem, hogy amikor az életem megfogant, 
annak idején, tehát 77 éve, engem Édesanyám Máriának 
fölajánlott, hogy amennyiben fiút fogant, akkor Mária jár-
jon közben a fiáért, hivatásért. Ugye a te fiad, Jézus fo-
gadja az én fiam a szolgálatába. És ezt a titkát 28 évig 
tartotta. 28 évig, szentelésemet követő napon mondta el. 
Mindketten sírtunk.
Ezután pedig 1967-ben beléptem a piarista rendbe. és 
1976-ban szenteltek pappá. És most, ehhez a fentebb elme-
sélt Mária-nyitányhoz képest a hattyúdalom szintén Mári-
ához kötődik, itt Makkosmárián. Nagyon-nagyon szívesen 
jöttem ide, végtelenül szeretek gyóntatni. 
Ha csak lehet minden hétköznap este félhattól hatig szent-
ségimádást tartok gyóntatással, és hatórától szentmise. 
Vasárnap, mivel kirándulóhely, ebéd előtt 11.30-tól van 
szentmise, és hallatlan sokan keresnek egy hosszabb be-
szélgetésre, életgyónásra zarándokcsoportok is. A mi cí-
merünkben, a piarista címerben az van benne, hogy Mária 
istennek anyja. Tehát a piarista küldetésünkhöz, és külde-
tésemhez, legszorosabban tartozik ez.
Meg kell említenem, most a leges-leges-legfontosabb 
gyakorlatomhoz tartozik az is, amire rákérdeztél, hogy a 
Budapesten érettségizett osztályaim (1981, 85 és 89.) utó-
gondozással rendszeresen megkeresnek, 5-10, néha 20 em-
ber is egy osztályból, lelkibeszélgetésre, lelkigyakorlatra, 
vagy egyéb lelki okokból.
Tehát teljes papi működés hangsúlyozottan a fiatalokra. 
Így ami alapkötelezettségem a fogadalommal az ifjúság 
nevelése, ezt nagyon komolyan gyakorlom, és ebben a 
szent magányomban most írok még egy imakönyvet is.

Ezután  rátértem a következő kérdésemre Lupus atyához, 
ami egyben gratuláció is a szeptemberben kapott Fraknói 
Vilmos-díjhoz, melyben egy másik piarista atyával, Ru-
pert József tanár úrral együtt részesült.

Korzenszky Richárd OSB köszöntésében elhangzott: a 
tanultakat lehet, hogy elfelejtjük, de arra, ahogyan, akik 
tanították, mindig emlékezni fogunk. Farkas István, azaz 
Lupus atyától a matematika és fizika megismerésén túl a 
hitet is meg lehetett tanulni.
Gárdonyi Máté egyháztörténész a Fraknói Vilmos-díj 
bírálóbizottságának elnöke laudációjában elmondta, egy 
paptanár nem félig pap és félig tanár, hanem száz száza-
lékban pap és száz százalékban tanár is.
És ha már piarista-tanári hivatásról beszélünk, egy má-
sik vallomásban Albert Einstein azt mondja, hogy a vallás 
tudomány nélkül vak, és a tudomány vallás nélkül béna. 
Tehát a vallás tudomány nélkül, a vallás tudomány nélkül 
babona. És az, hogy egy atomfizikus bombát fejlesszen, 
vagy tegye biztonságosabbá a reaktort, ez már eddig kér-
dés, tágabban a vallás kérdése
A beszédeimet átszövi a matematika. Matematika 
módszertamból hoztam magammal Teller József áldott jó 
tanárom volt. Az elején azt mondta, ha nem tudják egy 
mondatban megmondani az óra célját, ne lépjenek be a 
tanterembe.
És én prédikációban is ehhez tartom magam.. Egyetlen 
egy mondat. Mindig három pontban.
Tehát a kettő átjárja egymást, és ez a tanár stílus nekem 
máig megmaradt. Először is minden órára készülök, vagy-
is: most már minden szentbeszédre készülök. 

És akkor az utolsó kérdés. Nagyon érdekelne a véleményed 
arról, hogy a hagyományosan tanítórendi szerzetesi kö-
zépiskolákban jelentősen csökken a szerzetesek létszáma, 
vagy meg is szűnt. Helyüket átveszik a világi tanárok. Ma 
még elmondhatjuk, hogy vagy még maguk is olyan iskolá-
ba jártak, ahol találkoztak néhány szerzetes tanárral, vagy 
a szüleiktől tudják, milyen volt az iskola szellemisége, 
működése amikor a tanáriban csak szerzetesek ültek 1-2 
kivétellel. Vagyis a hagyomány még átöröklődött a gene-
rációk között. De ma felnő már egy olyan generáció, akik 
szerzetes-tanárokkal csak a régi megkopott tablóképeken 
találkoznak. Vajon hogyan tudják ők továbbadni annak 
az iskolának a szellemiségét, akik nem találkozhattak 
már az alapító atyák által létrehozott és szerzetesként élő 
tanárokkal, akik az életükkel hordozták a szellemiséget. 
Mi sokszor beszélünk róla otthon, vagy családon belül, 
osztálytársi-baráti társaságban, mennyire hiányoznak a 
szerzetesek az iskolából, ha valamilyen iskolai rendez-
vényre kilátogatunk. Mi konkrétan a Szentendrei Fe-
rences Gimnáziumról beszélgetünk, mert odajárunk, de 
minden más hasonló iskolára is igaz lehet ugyanez. És 
most nem félreértendő a kérdés, hogy a világi tanárok 
úgymond kevesebbet érnének, rosszul képviselnék az 
iskola alapítórendjének a szellemiségét, csak nagyon sok 
kockázatot hordoz magában ez a jelenség szerintünk. 
Valami elveszni tűnik számunkra a mi régi iskolánkhoz 
képest. Hiszen a világban élő emberek más problémákat 
hordoznak, 

Milyen a szerzetes tanárok meg a világi tanároknak az 
aránya, és hogyan hat ez ki a gimnáziumokra? Először is 
tudni kell, hogy a kegyesrendi iskolákban alapításuktól 

100 %-ban pap és 100%-ban tanár



kezdve – 1597. - mindig is voltak nagyon értékes világi ta-
náraink. Ez rendtörténet. Tehát ez nem a „ló nincs, szamár 
is jó” esete, hanem neked is voltak ilyen tanáraid. Igen, 
majdnem csak szerzetes tanárai voltak neked. Csak azért 
mondom, hogy az a hitvallásom és ennek is a hitvallása, 
hogy a Kalazanci Szent József személyiségét, lelkületét 
tanárként úgyis tovább lehet vinni, hogy valaki szerzetes, 
örökfogadalommal, tehát piarista, és úgy is, hogy azono-
sul azzal a szellemiséggel, lelkiséggel.
Sajnos a mai kor nem kedvez a szerzetességnek, meg a 
papságnak sem sajnos. Tehát, hogy fogalmazzam, nagyon 
nagy többségben vannak már a civil tanárok, de nem ki-
sebb értékűek, mint a szerzetesek. Amikor örökfogadal-
mat tettem, akkor mindenek elé helyeztem az ifjúságne-
velését, mindenek elé. És természetesen, és aranybetűkkel 
írjad majd le, hogy egy világi tanárnál jogosan, Isten 
szándéka szerint, első helyen van az állapotbeli kötelesség, 
hogy férj vagy feleség, anya vagy apa.
Sokáig voltam igazgató, és tökéletesen kiváló civil tanár-
jaim is voltak, és rendtársaim is. Tehát valóban igaz, elkö-
telezettség az, hogy mondjam, olyan szinten, hogy valaki 
csak arra teszi rá az életét, nyilván ez egy másfajta krisz-
tusi meghívás. Valóban ez a kettő együtt igaz.

Én a ferencesekhez nagyon kötődöm. Annyira fontos, 
hogy hadd beszéljek a Ferences lelkületről, jó? Szóval va-
lahol, nagyon nagy, hogy mondjam, lehetőséget látom a 
Ferences iskolákban a Ferences harmadrendnek.
Nem viccből mondom. Tehát, hogyha valaki, mint Nagy-
apám, aki Ferences harmadrendi volt - és azért a Ference-
sekről beszélek, mert sokkal kiérleltebb és hatékonyabb a 
Ferences harmadrend, mint a Pianista harmadrend. Tehát 
nálunk még a gyerek cipőben van.
Azért mondom, mert arról van óriási tapasztalatom, Nagy-
apám révén is. Tehát, ha valaki családos ember, és ebben az 
életállapotban mindent megtesz, hogy Szent Ferencnek a 
lelkiségét személyében, családjában művelje, persze, hogy 
van némi különbség egy fogadalmas, Istennek elkötelezett 
szüzességben, fogadalmakban élő, szerzetes, most papta-
nár mondjuk, meg az ő élete között. De mégis mondhatom 
azt nyugodtan, és jól kell érteni, hogy az ideális esetben ez 
a világi harmadrendi közelíti a szerzetesi értéket.
Ha valahol piarista tanít, ott Kalancius tanít. És amennyi-
re közelítettem Kalanciust, annyiban vagyok hiteles. Ez 
ferenceseknél ugyanez. Tanít egy ferences pap, Szent Fe-
renc van jelen. Nyilván sok ilyen tapasztalatod van. Most 
közös nevezőn vagyunk. Szellemében, lelkületében, akár 
Kalazancius, akár ferences, a harmadrendre koncentrálj, 
ez adhat megoldást.

Köszönöm szépen a számomra, számunkra fontos, értékes 
gondolatokat. Köszönöm a beszélgetést!     Prószéky A.

Még egy dolgot szeretnék figyelmetekbe ajánlani – telje-
sen más gondolat mint az eddigi beszélgetésünk. A kegy-
templommal, Máriával és az ő tiszteletével függ össze, 
hogy karácsony előtt készült egy film, amelynek a címe: 
Mária örök útjai. Azon zarándokhelyeket szerettük volna 
bemutatni, amelyek kevésbé ismertek.
Gyönyörű a kerettörténete is a filmnek.
A Mediaklikken visszakereshető, de a Youtube-on is meg-
nézhető. Mindenki figyelmébe ajánlom. Címe: Mária örök 
útjai.                                                           Lupus atya

Csak rövid ideig tanított engem történelemre Teofil 
atya, de nagyon megszerettem. Másodikosok vol-
tunk, éppen a török időket vettük. A tanári asztal 
előtt öles léptekkel fel és le sétálva, nagy beleéléssel 
mesélte el az eseményeket, és amikor a történelmi 
tények szomorúan zárultak, gyakran bele kezdett 
egy-egy feltételezésbe: „És el tudjátok-e képzelni, 
mennyivel másként történt volna, akkor ha …….” 
Aztán három négy mondat után megállt: „Na de nem 
is mondom tovább!”
Nagyjából 2000 évvel ezelőtt egy pénteki napon 
Pilátus kiállt a nép elé és megkérdezte: „Mit akar-
tok, melyiket bocsássam el a kettő közül, Barabást 
vagy Jézust, akit Krisztusnak mondanak?” És a nép 
választott. Nem Jézust, hanem Barabást „akit azok-
kal a lázadókkal együtt fogtak el, akik a lázadás so-
rán gyilkosságot követtek el”. Jézus Krisztus békéje 
helyett a lázadó zelóták fegyveres harcát, ami nem 
vezetett szabadsághoz, inkább nemzeti tragédiába 
torkollott: a rómaiak i. sz. 70-ben elpusztították Jeru-
zsálemet és a templomát. 
Fel sem merem tenni a kérdést, ahogyan Teofil atya 
tette annak idején. Maradok a szigorú tényeknél: Pi-
látus „szabadon bocsátotta azt, akit lázadásért és 
gyilkosságért vetettek börtönbe, Jézust pedig kiszol-
gáltatta akaratuknak”, és Jézus elindult a Golgotára a 
keresztjével. Valószínűleg vele ment a két lator is. Ők 
nem lehettek ott a tömegben, amelyik így választott, 
hiszen már az ítélet végrehajtásra vártak. Egyiküket 
Jézus Krisztustól jobbra a másikat balra feszítették 
meg. De az ő számukra is maradt választási lehető-
ség, egy utolsó. Bár keresztre voltak kötözve, de az 
akartuk szabad maradt. Isten legnagyobb ajándékát, 
a szabad akaratunkat, befolyásolni lehet, de megkö-
tözni nem. Szabadon választhatunk jó és rossz kö-
zött. „A megfeszített gonosztevők közül az egyik szi-
dalmazta” Jézust. A másik jobban választott: „Jézus, 
emlékezz meg rólam, amikor eljössz országodba.” 
Róla biztosan tudjuk, hogy üdvözült.			 
			                                          VB

Mi lett volna, ha...

Vezetőségválasztás

Idei évben a vezetőség mandátuma lejár. A jelenlegi 
vezetés és a tagság közös feladata, hogy jelölőlistát 
állítson össze a közgyűlés napjáig. Ennek érdekében 
a vezetőség felkért 3 személyt a jelölőbizottságba:

Jelölőbizottság elnöke: 
Borszéki Tibor

mobil: 06209675715
		    1. bizottsági tag:	
		    Tolonits Ágnes			 

mobil: 06204348336
		    2. bizottsági tag:	
		    Matits Péter			 

mobil: 06203849218
A bizottság 2026. április 30-ig várja az ajánlásokat 
mind elnöki, mind vezetőségi pozíciókra.
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Húsvéti Lelkinap
2026. március 28., Ferences Gimnázium, Szentendre

„Égbe kiált ez a bűn
Amit hörpöltünk keserűn
S most az égre kiálthatom én
Hatalmad ünnepén
Kérlek oldozz fel
Mert más már fel nem emel”
                (Kovács Ákos: De Profundis)

A lelkinap elmélkedéseit vezeti és a Szentmisét tartja:
ifj.Szabó László atya, O.Praem tertiarius, Jászó

Napirend:
10.00 – 10.05 Bevezető
10.05 – 10.35 1. Elmélkedés
10.35 – 10.50 Szünet
10.50 – 11.20 2. Elmélkedés
11.20 – 11.50 Keresztút
11.50 – 12.00 Szünet
12.00 – 13.00 Szentmise és 3. Elmélkedés
13.00 – 14.00 Ebéd
14.00 – 14.15 Gyülekezés a délutáni előadásra
14.15 – kb.15.00 Beszélgetés Dr. Prószéky Gábor 
              matematikus-nyelvésszel
             „Mi is az a mesterséges intelligencia?”

A Szentendrei Ferences Öregdiákok 
Országos Egyesületének vezetősége

 

MEGHÍVÓ
Egyesületünk rendes éves közgyűlését a törvényi 
előírásoknak és az alapszabályban foglaltaknak 
megfelelően, a közelmúltban már megszokott mó-
don rendezzük meg. 

A közgyűlés érvényességének feltétele az alap-
szabály szerint, az 50%-os részvételi arány a 
tagság részéről. 
Sok-sok éves tapasztalat, hogy nagy taglétszá-
mú egyesületek esetében ennek nincs realitása. 
Amennyiben a rendes közgyűlés nem határozat-
képes, úgy az érvényes jogszabályok és az alap-
szabályunk értelmében változatlan napirenddel 
legalább 3 nap elteltével, de legkésőbb 15 napon 
belül megismételt közgyűlést kell összehívni, 
mely a tagság jelenlétének arányától függetlenül 
érvényes és határozatképes. 
Az Egyesület jelenlegi vezetőségének mandátu-
ma az idei évben lejár. A Közgyűlés kizárólagos 
joga és kötelezettsége a tisztségviselők megvá-
lasztása, így az idei közgyűlésen a tisztségek 
megújítása is szerepel a napirenden.

Ezúton értesítjük a tagságot, hogy a Szentendrei 
Ferences Gimnázium Öregdiákjainak Országos 
Egyesülete RENDES ÉVES KÖZGYŰLÉSÉT 2026.
május 07-én 18:00 órai kezdettel tartja a Ferences 
Gimnáziumban (Szentendre, Áprily Lajos tér 2.)
Idén sem számítunk arra, hogy a tagság 50%-a 
részt vesz a rendes közgyűlésen. Érvénytelen-
ség esetén nem küldünk postai úton értesítést, 
hanem a SZEFER levelezőlistán és a Gimnázi-
um honlapjába betagozódott honlapunkon https://
ferencesgimnazium.hu/index.php/hirek/ adunk tá-
jékoztatást

A megismételt közgyűlést 2026.
május 16. 15:00-ra tervezzük.         

     
Erre a napra, akárcsak az elmúlt 2 évben, egy szo-
lid vendéglátással készül az iskola és az egyesület 
vezetősége. 

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit.

Pax et bonum!
Vörös Balázs

elnök 

A közgyűlés napirendjét és a napirendeken megtárgyalásra 
kerülő anyagokat a vezetőség húsvét után a fent megjelölt 
weboldalon és a levelezőlistán teszi közzé. Igény esetén az 
egyesület elnöke is szívesen ad tájékoztatást. (Elérhetősé-
gek: voros.balazs.karolyne@t-online.hu v. 06/20/9 351 829)

Halottaink:

Dr. Élő Zoltán   53H
Lunczer János   87B .
Őry Gabriella    75 
Váradi Ferenc   74B
Diera Gábor      82B 
Széles Mária     60R
Heinczel Györgyi 69B
Madarász Péter 69B
Romanek Tihamér 72B

Kedves Látogatóink!

Örömmel adjuk hírül, hogy Húsvét 
időszakában újra megnyitja kapuit 

a “Mennyek Királynéja” című 
Mária–kiállítás!

Március 30-ától látogatható a 
tárlat április 12-ig.

A kiállítás helyszíne: 1052 Buda-
pest, Városház u. 4. (1 percre a 

Ferenciek terétől)


